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1. Family Gap  

 

【主题思路】 

有孩子的母亲和没有孩子的母亲在收入上有 gap（前者比后者低），原来认为

这种 gap 是来自 attitude 的。但是各种因素和例子都不能很好地解释这个 gap 

 

【文章结构】 

概述观点 （family gap 的定义） → 提出两个理论来解释（residual gap） 

→ 对这个理论做实证分析 

传统原因：工作间断，经验变少。 

其他原因：工作态度不同（个体差异大无法判断） 

          Part-time 和 full-time（承认这个因素有用） 

去除以上全部因素，仍有 4%gap, 以上因素不能完全解释这个现象。 

 

【段落大意】 

第一段：概述观点 family gap的定义； 

family gap”是指 the wage difference between mothers and women do not 

have children. Mothers 的 wage比较低。 

说有小孩的妇女的收入比没小孩的妇女低，然后说有各种理论解释其中的

gap，比如起初都认为是因为有小孩的女人因为带小孩工作有间断使得她们不能

获得足够的经验，然而后来发现并不全是如此，但是将这些因素都考虑进去以

后，还是会有 residual gap(其实就是回归时候的残差) 

第二段：2个理论来解释 residual gap； 



原因一：working experience 不同。（一说是有小孩妇女对待工作的态度与没

小孩的不同） 

原因二：mothers一般干 part time work。Part-time wage本身就比 fulltime 

wage要低。Part-time 不容易获得 skills； 

第三段：第三段针对第二段的理论做实证分析 

发现第一个理论没什么用，因为在职业女性中有很多都是有小孩的，这一人群

很 diversified，自然各自对工作的态度也很 diversified，所以检验出来对工

作的态度不能解释 residual gap。而第二个理论就很有用，正在做 part-time

的和曾经做过 part-time的妇女的收入都较低，但前者对 residual gap 的解释

能力更强。最后说基便将所有因素都考虑进去了，residual gap仍然有 4%  

 

【问题】 

1） residual gap 仍然有 4%说明什么？答三种因素都不能完全解释。 

2）part-time和 full-time的比较题 

3）比较了现在 part time 和过去 part time 对收入 gap的影响的变化(对于这

个比较有题) 

 

【备注】 
还有一篇是长阅读，一屏半 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 计算机模型 

第一段，一开始定义一个大型数据建模。通过计算机可以进行很多模拟计算。

这种方法可以应用在很多地方，比如可以用来预测几年以后环境的变化等。 

第二段：开始指出这种方法不足的地方。这种建模输出的结果依赖输入的数据

的正确以及完整。其实这种仪器有一些缺陷，主要是关于 data会含有一些小的

error，这些 error 短期内是看不出来的，但是长期内会造成严重后果。然后说

这些 error 主要是因为没有考虑到 data反应的过去和未来的不同，预测未来可

能有偏差。最后作者总结了一下，这个仪器是有意义的，但是用来推测未来不

太可行 

 

【这个考古也很残…等补充】 

补充来了： 

★3. 数据建模=13. 

仿真模型，举例应用。局限性：三点。 

 

P1：基于数据的模型研究/数值模拟仿真/计量经济学模型(physical model)： 

是基于过去的经验/数据和一些分析，总结而出假设，来预测未来的(predict 

social science)。 

用的领域很多，比如：经常被用于一些气候等公共事务的预测(public 

policy)。 

举例：global circle XXX（Q2），用来做 XXX对全球气候影响的决定。 

 

P2：讲这种建模法是有缺陷的/不可靠的，因为它是基于过去已经采集的数据

的。 

原因一：基于过去的数据和假设，不一定适用于将来的情况；(可能有题) 



原因二：过去数据的小偏差(small flaws)拉到大 size的时候，会导致模型对

未来长时间跨度的预测产生巨大误差；因为系统过于复杂, 产生误差了科学家

却不知道问题的出处(很难 identify 究竟哪个 factor 引起的)。(Q3) 

原因三：外界环境在变化，没有被仿真考虑在内。 

总结：这个可以用来 guide study，但科学家也应该认识到它的局限性

(limitation)。(Q3) 整篇文章都在强调一个观念，尽管对于过去的归纳很有

效，但是这种计量经济提出的 model在预测未来的能力上，有很大的不可靠

性，应该谨慎预测。 

 

★Q1：主旨题 

指出一个什么研究方法的缺陷。或参考文章最后一句话：模型虽有用，但科学

家们应小心的有限的使用(limitation) 

 

★Q2：问为什么要举这个例子？（highlight 题） 

答案是来阐述模型经常被用于公共事业的预测。 

 

★Q3：对于那个技术怎么看的？/作者认为这个模型可以应用来做什么？ 

可以 guide us，但不能作为 basic/用来做 guide study但是不能用来预测未

来。 

 

★Q4：类比题（答案显而易见） 

数据的小错误有可能会引起以后大的错误。产生误差了科学家却不知道问题的

出处。出了错的话，很难 identify 究竟哪个 factor 引起的。 

B：研究人员研究 sunspot 的一个问题，因为数据很不好测量，所以只能用近似

值来输入，最后结果差距很大。 

C：研究人员研究一个什么问题，在输入数据时犯了一个小错（error)，最后结

果差距很大。（狗主选这个） 

问类比跟数据建模错误相似的，其他选项要么说计算机问题要么说人员手输有

误问题，都是属于可预防性的。 

最后选了一个科学家的新理论 assumption 什么的，定位第二段看到有

assumption这个单词，所以就选它了。 

 

★Q5：科学模型预测有问题的话，那么会是以下哪种原因？ 

对：模型的参数是从过去的观测中归纳出来的，那么这个有可能不适用于未来

的情况。 

（错）计算机性能不好； 

（错）收集的数据有误。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 语系发展 

【主题思路】 

亚群体语言语种繁多，覆盖很广，包含子语系源自台湾 

【结构】 

关系图： 

  A语系---1. MP 子语系—similar—植物称谓一样，涵盖了所有 A语系涵盖

的区域 

  2. 子语系 1——来自台湾 

  3. 子语系 2——来自台湾 

  4. 子语系 3——来自台湾 

 

【段意】 

第一段： 

A语系总共有 959/594/985 种小语系，范围遍布 1个地方到 Hawaii。A语系有

一个子语系 sub叫 MP/Austrilian，MP/AM 一共有 14种小语系，MP 发展时间较

晚(由于并没有太长的时间让不同的地方 develop difference)，14 种小语系之

间差别很小，且 MP/M 涵盖了所有 A语系涵盖的区域(一说 M这个 family 包含大

部分，除了 9种)。 

第二段： 

语言 MP/AM/M 属于语言 A，语言 A分四种（说的是 A这个大语系里面除了 AM这

个很牛的以外还有四个语系），另三种 sub(合称语言 3 吧)语系是在台湾发现

的，并且传播不是很广泛/一说遍布很广。 

第三段： 



举了个 crop的例子(有题)说明 AM和其他四个语系的区别。AM/M语系中的语言

都没什么差别，对于很多农作物的叫法都是一样的，但是其他四个语系里面的

差别就很大(一说剩下三种语言对 CROP的叫法差别很大，说明这些农作物是在

台湾移民过来之后才有的)。 

 

【题目】 

1）语言 3 内部很多关于 crop的词汇都一样，说明其……。举了个 crop的例

子(有题)说明 AM和其他四个语系的区别。(有题)定位第三段 

2）作者同意以下哪个观点？关于语言演变的是正确的 

  我选的大意是“起源于同一语言的不同分支，随着时间的变化会变得越来

越不一样。” 

  我选的是起源一样的小语系，随着 over time 会越来越不同 

3）文章的主旨是： 

描述了 the differences of PXXX 语言的不同分支。 

我选了阐述 M这个小语系和其他三个小语系之间的关系， 

我选的是讲了起源和传播 

4）关于这个语系说法正确的是  

我选了 A. originated from Taiwan 是最短的，但是 BCDE读完都不对 

5）问到最后这种语系， 

我选答案好像是从 taiwan传到印尼。 

6）如果某种语言跟台湾话不同的话，那应该是因为跟移民到台湾的时间先后有

关。(这里有题) 定位第三段 

7) MP发展时间较晚(由于并没有太长的时间让不同的地方 develop 

difference)，14种小语系之间差别很小(有题，问 MP/AM中的语言)定位第一

段 

8）M的其他三个 sub 遍布很广，但是有相同，当中提到了 taiwan(这里有考题) 

定位第二段 

 

【备注】 

重点是搞清各种亚语种之间的关系。 

某个语言下面的语种很多，有两个很长的专有名词，一个 PXXXX一个 MXXXX，

然后他们是有某种关系吧，弄懂这个很重要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．farmland 田纳西 

2021年 5月 6日构筑遇到的版本是月明星稀的版本 

 

【本月原始】dianaaaaa 

月度：中了 supernova，两段，不多也不难，和考古不一样，massive star 爆

炸。 

第一段有个 infer，问那个是正确的，我选 some plants explode before life 

existed on earth，因为第一段末尾提到爆炸产生的原子组成了人体啊啥啊的

生命物质。 

 

第二段说科学家 do not understand how the force transfer until recent 

study，这个就是主旨题：provide new explanation for a phenomenon（但是

不知道对不对别的选项感觉更不对）还有一题问下列哪个是正确的，我选

neurons generated from the core of the star makes the outer layer of 

the plant explode. 因为第二段提到 plant 的“envelope”是在 neurons的

积累下爆炸的。类比提我没做到 

 

【本月原始】ianaaaaa 

还有一篇是 1015的田纳西，一瓶半，没时间了我没怎么做，跟着 jj 选的 

 

【本月原始】月明星稀 



月度有一篇是说美国大概 1890年田纳西州黑人和白人移民的。P1大概说以往

一个观点认为 1890 年移民到田纳西州的黑人农民和白人农民阶层上是差不多

的，但是事实上，黑人还是比较不利的。黑人农民多数当了佃农，租地来种

植；白人多数做了地主，可以收地租。由于移民涌入太多，耕种的劳力多了但

是土地的 availability 越来越紧张，地价不停地往上涨。（关键点） 

P2说这个趋势影响了黑人的上升空间。因为他们惯常是交租的佃农，自己没有

买地，还要交租，地价一直上去这个趋势没怎么变，所以黑人基本上是买不起

土地的，就算买的话也要加班加点拼命种地才能攒够吧；交租做佃农也不那么

容易了，这严重限制了黑人农民的上升空间。相对而言，白人 counterpart 就

比较容易往城市移民了，虽然黑人更迫切。 

 

【考古】 

【本月原始】ninihsu0918 

另外有個歷史題 tennessee African v.s. White people 

 

【考古】 

V6 原 1.1.6 田纳西人口变化 

田纳西的人口变化 migration1830-1890：2 段 

第一段：田纳西洲的人口变化的原因：第一段中间有细节题：下面什么因素是

影响田纳西洲人口变化的，except 

第二段：中间有一个考点，但是我记不起来了，定位在这里。讲年轻人什么什

么的 

v7 

讲的是黑人农民和白人农民都受到人口越来越多的影响，土地越来越贵，而且

农村提供的工作岗位也很少，于是都进城打工 

第一题问关于美国 80年代的黑人表述哪一项是正确的 

A observers 的论述错误 

B 黑人和白人的不同点。。。 

LZ选的 B 

有一题问人口越来越多导致的后果 except 哪一项，LZ选的 farms那一项 

v8 by weizui1208 770 

田纳西人口变化那道 文章内容 jj很全 搜关键字就好 lz讲讲题目吧.. 

上手不太快 第一题就卡了 问的是二段一个 highlight部分的作用 楼主纠结半

天选了 A 关键字有"young""middle"什么的  

还有考到那道 except 题目 就是选除了带来农产品价格上涨，定位一段末尾 

 

[版本 5] by yolanda227 750 Q51 V41 

 

黑人白人迁移的那篇，有一道问不是 Tennessee 人口增加的原因，选最后一个

很多白人去城市找工作了。黑人白人迁移起落步调一致的考题，是问黑人迁移

人口增加时也会有什么（选白人迁移人口也增加）。 

[版本 6] by imfred 760 

美国移民那题，JJ 比较详细了。记得有题目问 middle-size土地的 size(还是

土地本身)减少说明了什么（我选的是那一段的主题：说明人口增加的后果） 



[版本 7] by 桦的黎明 710 Q50V35 

第三篇，是黑人白人移居的 condition不同那篇，我理解的好像又和寂静不一

样，估计按我所理解的做题，我死定了。 一共两段，第一段讲说 current 

observers 认为 19**的时候的大移民中，黑人白人目的相同，但其实不是的

（有题，问 current observer 怎么想的，还是什么的，反正定位应该在这

里）然后说新的 report 讨论出，黑人是因为受到压力才移民的，然后第二段具

体讲述了一下黑人移民的原因，大家 还是看 jj吧，那个比较准确。有一题说

那个因素不是导致黑人有 stress的原因，还有一题高亮，说为什么要提到土地

价格还是什么的 steadily increase， 然后还有一主旨题，问整篇文章是关于

什么的。 

[版本 8] by bianji90 750 M51 V 40 

 

第二篇 黑白人移民    这篇可能做得不好额。。没读文章对 JJ理解也不太到

位。。记得题目有。1.主旨题， 

2. 有一题问的是 infer flow of people 去城市 between1920-1930 说明了什

么。。这题很纠结。我选的是 the value of land 比 the number of 工作数

量更影响移民。。不确定，你们看看就好 

   3.还有是问什么东西导致了以下 except  我选的是农产品价格上升 4.有一

道高亮题  作者写 steadily increase作用，我记不得选什么拉，对不起啊 

[版本 9] by 0825cissy 750，V40 

直接说题目： 

第一：主旨题，应该是选解释一个研究的发现，因为文章开头说是两个人的研

究，然后后面都在说研究表达出来的观点 

第二， 高亮土地的 size,问是什么作用，我选的是 explain the effect 

of 。。。应该是人口增加的后果吧； 

第三，考到了最后一句话，应该是说研究者同意下列哪个说法，我选的是当白

人的移民趋势 decrease,黑人也 decrease; 

第四，还有一个 except 题，我看到农产品价格上升我就选了 

[考古] by may24 

migration （1890-1930） 

第一段：说某段时期内美国南部开始大量从 rural向 city移民，老观点认为通

常在 migration 的过程里，黑人白人的行动都是 to the same condition. 新

观点认为是不一样的，因为：首先对于原来的农业经济（agriculture）白人有

地 farm，黑人没地，因此黑人不但需要付耕地的租金，甚至可能需要打工来维

持生计. 因此明显两者不平等。 

第二段说了为什么要涌向城市：白人有钱，有地，可是黑人只能租地来种。这

个地方没有什么别的行业，所以从事农业的人开始多了，对于土地的需求使得

地价上涨，成本上升，（有题，说那个不是主要原因，选的是：产出的农产品

卖得便宜了），但是黑人就更加有压力，因此对于白人，migration 可能的原

因是城市就业的机会，而对于黑人，migration 是迫于压力的。 

OLD JJ 

第一段先说的是虽然好些理论家都认为在某个时段(1890-1930)，白人和黑人都

从农村移民到城市,而且他们的 behavior是一致的，但是其实他们的 behavior



不太一致. 解释原因：黑人倾向于租小片的土地，因为大片的土地需要雇人来

种，比较贵，所以他们就自己充当劳动力。 

第二段，后来又说大家移民到城市的原因：1) 农村旁边的非农工作很少，所以

就有大量的年轻人需要务农。 2) 这样一来，对土地的需求就迅速增高，所以

土地价格就飞涨。然后陈述了土地价格飞涨带来的影响：一方面好多人买不起

土地还是什么的，所以租地的人越来越多；另外一方面是 middle-size 的土地

越来越少，土地的 size慢慢减少鸟。这段还提了一下说土地价格的涨速比农产

品价格的涨速要快。（有一题细节题用到了这一段）。最后一句说，虽然白人

和黑人在移民的过程中，net immigrate number 的起落是步调一致的,但是黑

人还是比白人更愿意移民（这里有一道题）。 

* 第二段要注意年轻人如何，以及最后的黑人白人的对比，考点。 

考题： 

题目有一题里有个选项是说当白人移民的趋势增长时，黑人的移民也 tend to 

be增长.我选的是这个选项,因为我理解最后一句话是这个意思. 

有个主旨题 

好像是选对这个现象进行解释/我猜"解释一个研究的发现" 

细节题,问的是这个土地 size的减少跟什么东西是没有关系的？ 

我的理解,至少和劳动机会少,土地价格上升是有关的,还有一个选项是农产品价

格的提高.其它的选项不记得了,而且我也不记得我选了哪个 

有题，说那个不是主要原因 

选的是：产出的农产品卖得便宜了 

只记得最后遇到一道 EXCEPT题，问哪个不是人口增加的结果 

定位第一段中间说道 the increasing population BLA BLA BLA，最后选农产

品的价格那个，第一段最后一句有体现，说农场价格随着需求增加而不断提高

但农产品价格缺没有变化。 

选项好像有土地增加、租金上涨等，我选的好像是 product还是 productivity

增加的。 

随着人口增加，下列哪一个不会随之增加？ 

我猜"农产品"(参考) 

题目有一道是问那些描述不是那段时期的特点或是情况 

选择农作物价格上涨 

第一题问关于美国 80年代的黑人表述哪一项是正确的 

A observers 的论述错误 

B 黑人和白人的不同点。。。 

LZ选的 B 

有一题问人口越来越多导致的后果 except 哪一项，LZ选的 farms那一项 

 

 

 

 

 

同时放上这篇寂静的整理稿供大家参考 

现象：1890-1930期间，美国田纳西州有大批黑人和白人从农村向城市迁徙

(migration)。 



过去的研究认为：农村里的白人和黑人劳动力因为受相同的刺激/因为同一件事

情(same condition in the same way)，所以会做出相同的选择/做出了相同的

反应：即走向城市。 

最近的研究表明(rencent research)：事实上，他们的反应是不同的(race 

makes differences)，因为他们的条件背景不同。 

举个例子：以田纳西(Tennessee rural)为例，说那个年代由于婴儿潮造成年轻

人大增/人口增长导致对土地的需求增加，但是田纳西仍可开垦的土地有限，且

连郊区都没有很多可供耕种的土地了，于是地价上涨。 

黑人大多是佃户(tenant)，白人大多是地主(landowner)，即使有些白人也是佃

户，通常耕种的土地也比黑人大(size of plot)，而且白人土地的耕地作物产

量比黑人高。农作物没有合理的涨价，使得黑人压力更大。(Q2) 

白人地主涨租/地价上涨造成黑人佃户两种压力：1、年轻黑人想挤破头进入地

主(landowner)行列现在更难了；2、甚至现在连被雇佣为佃农的难度也加大

了。所以这一人口变化实际上使白人地主的资产增值了，但是黑人不得不比以

前工作更努力才能挣到钱(work harder and longer time)。 

结论：因此土地价格的上涨让黑人和一部分白人买不起地，只能进城(city)。 

而且虽然白人和黑人(workforce)都想进城，但是黑人更迫切、理由更充分。 

 

年轻人口↑  对土地的需求↑ 

可开垦的土地↓                  地价↑  黑人得不到土地+难以靠种地赚钱  

更想去城市 

农作物没有涨价 

 

 

*****Q1：主旨题。 

对比两种研究观点，阐述一个新的研究。Explain a new study 

本月狗主：答案记不清了，定位第一段，貌似是解释一个 new research 

本月狗主(760)：选项似乎没说 new study，我选的是有 contrast这个词的选

项好像是 A。 

本月狗主：我选了答案有 new research的。 

 

*******Q2：哪些选项的增长没有导致土地价格的上涨/哪个因素没有影响到土

地的价格上涨？(EXCEPT) 

选项有： 

1、人口增长 

2、农作物价格增加 farm product price increase 

3、租金上涨 rent increase 

4、土地增加 

5、young white people 

我选的好像是 product 还是 productivity 增加。 

佃农(tenant)的农作物没有涨价是后面土地租金上涨的原因之一。 

本月狗主：答案记不清了，细节题，可以定位。 

本月狗主：选 B：农作物价格高了。 



本月狗主选：2，我选了 farm product price increase，因为第二段最后一句

话说，虽然怎么怎么样，但是农产品价格还是没有变化。 

确认(760)。 

本月狗主：选了第二个。 

 

Q3：土地价格增加引起下面各选项的增加，除了/哪个因素没有影响到土地的价

格上涨？(EXCEPT) 

选项有： 

1、土地扩张 

2、农作物价格上涨 

 

**Q4：下面哪项说的是正确的？ 

选项有： 

1、1890-1930年间如果白人迁徙率下降则黑人迁徙率也下降 

2、1900 年以前黑人迁徙率高于 1900年以后 

3、更多的 young farmers 在 rural土地上工作 

4、移民更多的因为低价上涨，而不是无职业的人增加。 

本月狗主(760)：不确定，我好像这 4个选项都没选，是猜的。 

 

Q5：为什么要涌向城市？ 

年轻人变多了，而农村只有农业工作岗位，佃农太多了，于是租金越来越高，

大家都跑城里去了。 

 

***Q6：高亮题，高亮最后一段 Indicative of 后面的 steady decline，具体

高亮的是什么居然忘了... 

答案还是记不清，不过这题不难选，没有什么太迷惑的选项。 

本月狗主(760)：我选的 Indicative带头的。 

 

 

备注： 

这篇不难。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 爵士音乐 

【主题思路】 

通过实验测试爵士乐对人们的反应解释一个现象； 

 

【结构】 

现象：通过实验测试爵士乐对人们的反应； 

解释：解释这个新的研究结论； 

 

【段落大意】 

第一段：通过实验测试爵士乐对人们的反应； 

将用一种方法测量人们对 jazz的 aethesic responses的。把实验对象分成两

种一种没听过 jazz 的一种听过的。然后就做实验了说 jazz音乐越复杂人们的

responses越强，说了几个 影响的因素，这里有题，问那个不是影响因素，选

人们听 jazz的环境。然后又说听过和没听过的人反应不一样，听过的人反应更

强烈。而以前的方法没发现这点。  

第二段：解释这个新的研究结论； 

开始解释这个研究，说之前有人用古典音乐(classical music)来做相关实验，

但并没有证明对应类型 experience的会对音乐有更多的的了解，而这个 JAZZ

的音乐研究就证明了其中的相关性。 



 

【题目】 

1）第一题问全文主旨，我蒙的，好像是用一个新方法来证明 blabla 

2）还有一题问最后一段作用是什么， 

我选的是 说明为什么原来的实验没能得出相同的结果。 

3）问的就是“以前的古典音乐的研究对于现在的 JAZZ音乐的研究有什么关

系”， 

选择的是“以前的研究没有反映出 experienced 和音乐理解(带有 knowledge)

的关系”这个比较确定。定位的话，是在第二段靠前位置 

4）还有一个题目是说作者或者文章观点同意下列哪个……   

experienced的参与试验者会比 inexperienced 的更容易弄懂复杂音乐的音律

什么的     

5） 问那个不是影响人们 Response 的因素 

 

 

 

6.佛教 

【本月原始】亚历山大王子 

2，G佛学 

第一段：一种佛学（G开头的），发现了新的 manuscript 还是 sculpture 的

evidence（记不太清了），总之就是一个新的证据的重要性，可以证明 G佛学

和中国，印度等四大佛学并列 

第二段第三段都是学者对这个证据展开研究，其中有一处细节是 G 佛学所在地

是古代一些国家经济文化交流的必经地（有考题），最后总结肯定了新证据，

可以证明 G佛学的重要性，应该可以考古 

 

【本月原始】Rainie1997 

阅读 3：第一段，一个 G语言跟 B有什么关系，G很必要不能被其他两种文化替

代怎么怎么，然后提了六个国家有 Chinese  

第二段 好像先说了些历史证据，提了几个时间 好像有一个是 1990。然后说

furthermore，这地方是交融的所以。。 

也有点像之前一个狗主放出来的一篇什么六个语言的，但是我当时没时间看了 

超级长 题目都是蒙的，有一个好像是主题题，选项也很长。 

 

 

【考古】 

【本月原始】Dar. 

第一段讲学者怀疑除了 3个传统的佛教中心，还有一个新的，并且书写的文字

已经不再使用了（有题）。 

第二段讲只有一个 manuscript能够证明这个假设，但是学者们仍然坚持这个想

法。 



第三段说最新发现了一批手稿，能够证明这个假设，并且这些手稿上面有

copied字样，证明它们是替代抄录了更早的文献，早在公元一世纪僧侣有有详

尽的保管经文的 library 系统了 

 

【考古】gar_bbbbb 

语言与佛教文献* 

一、文章思路 提出假说——假说在这几年的研究——证据的情况——假说成立   

P1. 开头段：Through some stunningfinds over the last decade, 

researchers studying early Buddhist manuscriptshere at the University 

of Washington and at the British Library are confirminga longstanding 

hypothesis that an ancient tradition of Buddhist literature existedin 

Gandhari, a dialect of Prakrit, an early Indic language that 

developed fromSanskrit. They are confident that that canon may soon 

take its place next tothe four other great traditions of Buddhist 

texts: the living traditions ofPali, Chinese, and Tibetan, and the 

ancient, fragmentary one of Sanskrit. 通过十几年间令人震惊的发现，华

盛顿大学和大英图书馆研究早期佛教书稿的研究人员证实了一个长期存在的假

说，古代传统佛教文献使用梵文中的一种古代方言 Gandhari。研究人员对于这

种经文会很快与其他四种其他佛教文献齐名展现出了自信：这四种文献包括传

统的 Pali 语，中文和藏文以及古老的残存的一种梵文。 

P2. Although no othersubstantial Gandhari manuscript had come to 

light, Mr. Salomon was among ahandful of researchers who studied the 

language, from the Brough edition, fromsecular documents in a related 

language, and from inscriptions on pots, coins,and archaeological 

ruins. Mr.Salomon specialized in those arcane inscriptions,which are 

in Kharosthi, a script based on the Aramaic alphabet. 尽管没有其他的

实质性的 Gandhari 书稿重见天日，Mr.Salomon 是屈指可数的几位研究这种语

言的学者，研究材料来源于 Brough的版本、现世的一种相关语言的文件以及罐

子钱币和考古遗迹中的文字。Mr. Salomon 专攻这些难解的文字，这些叫做

Kharosthi的文字是基于 Aramaic 字母所创造的。   

P3. In 1994, an anonymousdonor had given the library 29 fragile and 

fragments of manuscript onbirch-barkrolls. “Paper and vellum are 

like cast iron by comparison,” says Mr.Shaw. “Thesheer fact that 

any kinds of manuscripts on this material havesurvived is amiracle.” 

在 1994 年的时候，一个匿名捐赠者赠送给大英图书馆 29个写在桦树皮上的书

稿碎片。“相比而言，使用纸和牛皮纸的书稿更像是铁，容易保存”Mr. Shaw

说，“而这个在桦树皮上的不容置疑的证据能够保留到今天简直是一个奇迹”   

P4. Gandhara was the seatof a series of powerful dynasties from the 

third century BC to the fourthcentury AD. Well-known from abundant 

archaeological remains, it was acrossroads of cultural influences 

from India, the West, China, and East Asia,and a melting pot of 

Greeks, descendants of Scythian invaders from the North,and many 

others. Archaeological remains and other evidence show that it 



wasalso an important center of Buddhism. Gandhara是处于公元前三世纪

到公园四世纪时期的一个强大的王朝。以大量的考古学遗留 

出名，Gandhana 是印度，西方，中国和东亚，以及来自北方的古希腊侵略者和

其他文化的交汇点。考古学遗留和其他证据表明，这个地方也是一个重要的佛

教文化中心 Interlinear notations such as “copied”indicate thatthe 

manuscripts were discarded ones that had been replaced byfreshly 

madeones.Apparently, says Mr. Salomon, the monasterieshadwell-

organized scriptoriums and large libraries even at that early stage. 

写在行间的符号，比如“copied”，表明这个书稿曾经被丢弃并被一个新制作

的文献给代替了。显然，Mr. Salomon说，这些修道院即使在那么早的年代也

合理的建立了写字间和大型图书馆  P5. 结尾段：That leads him and 

hiscolleagues to believe that the texts have enormoussignificance 

because theysupport the “Gandhari hypothesis” that Mr. Brough 

andsome other scholars longago proposed: that some early Chinese 

translations ofBuddhist texts wereprepared from Gandhari rather than 

Sanskrit originals. 这些让 Mr. Salomon 和他的同事们相信这些文字有重要

的作用因为他们支持了 Mr. Brough和其他学者在多年以前提出来的”Gandhari 

假说”：一些早期的中文佛教文献翻译相比于说是从 Sanskrit翻译过来的不如

说是从 Gandhari翻译而来。   

二、题目 

Q1. 那个 crossroads 那句好像是 infer了?   

Q2. 为什么提到 G 这个地方是当时的交通文化枢纽? 【备选答案】说明佛教受

到了中国和西方的影响   

Q3. 针对匿名人士的捐赠考了一道题   

Q4. highlight copied，问为什么要打引号的作用? 【备选答案】the 

manuscripts werediscarded ones that had been replaced byfreshly made 

ones 【备选答案】Gandhari的佛经是中国古代的佛经翻译过去的（其实是中

文的是从 G语言翻译过来的，反了） 【备选答案】G语言的佛经是已经作废的

佛经的替代品新版本（其实是 G语言的已作废了，也反了）   

Q5. The way that Buddhisttradition was transmitted. "Oral 

transmission had been the preferred ornormal way -- memorization, 

recitation, and so forth,"这句话有考题   

Q6. What can be inferredfrom interliner notations？ 【备选答案】这个

地方当时应该有大量的手稿复制品之类    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 知识产权保护法 

【主题思路】 

Intellectual property laws(知识产权保护法)也存在于 indigenous 

tribes。/证明原始部落是有知识产权保护的 

 

【结构】 

传统观点：intellectual property laws 只在 modern社会中 

新观点：举例证明 tribe中没有叫那四种名字的 law，但有很 similar 的 rules 

 

【段落大意】 

第一段： 

提出传统观点： 说 contemporary intellectual property laws 只在 modern

社会中，因为 IP laws 包括 trademark, name, copyright 等 4种，认为 IP 

laws 不存在于 native American tribes（indigenous tribe）。（没有出题

点） 

第二段： 

However, the traditional view is misleading.因为它和 XX record 提供的

证据矛盾（考点）。虽然在 tribe中没有叫那四种名字的 law，但有很 similar

的 rules。XX record 显示 indigenous people 有 regulate and protect 

those rights – such as titles, property names..etc.而且在某些部落

里，ip laws 比 material laws 更怎么样（有题目提到对比）。举了好多个例

子来证明说各个地方都有自己的知识产权相关保护法则。然后举了两个 tribes

的例子：有个 osi 神马的 tribe，。。。。。还有个 north america 的 tribe，

人的 experience是受到保护的，如果想记录或者是 retell都需要本人的同



意。Even in some tributes, 举例Ｋ部落，对于某些咚咚的保护 more than 

titles。段尾的那个例子里讲到了某个部落怎样怎样，提到了 material 

goods，（不好意思具体的记不得了，当时没有注意这点，有考题）。 

第三段： 

（有很多考点）讲其实 indigenous tribes 越来越多的用 contemporary IP 

laws来保护他们的权利。土著部落觉得一个东西，类似这个 law的东西，太怎

么样而不适合他们。真正的问题不是他们不用 law, 而是这些 laws are too 

narrow in scope to protect rights of indigenous tribes（考点）。有一

个例子：artistic（题目定位词）的东西在这个部落自己的 regulation 里是都

保护的，但在 IP里却得符合某些形式。然后说 indigenous tribes 保护的咚

咚更加注重 underlying value, 而 contempoary laws 只是注重 certain 

aspect. (考点). 

 

【段落大意】 

1）主旨题 （可以秒选） 

证明原始部落是有知识产权保护的。 

2）问 material goods 和那些 trade marks, names 什么的比较 

有个选项好像说人们一直都觉得 trade marks, names 等要比 material goods

更值得被保护，我没有选那项，是用的排除法，不是特别难，就是读的时候记

得留意一下例子里边有个 material goods 什么的，不然到时候出来题可能不好

一下子就定位。 

定位 P2 举例的那个部落，原文大概是 K部落里， IP rights is even more 

developed than the rights of material goods. 

选项是取非了， the rights of material goods 不一定比 IP rights 更重

要。 

3）有一个 application 的题，大体是问一下哪个是侵犯知识产权的? 

我选的是 A，是一个商品用了个什么商标来着 

干扰项:有个是说把某个图像印到国旗上，我觉得做国旗总不可能是盗版什么的

吧，就排除了； 

还有个干扰项是自己用了自己的什么图像当 logo，所以也不是侵权. 

选某原始部落的 people 用自己祖先的什么（关键词 own） 不选那个国旗用某

个标志的 

 

本月 V33 狗主补充选项：第一段最后一句出现了一个破折号，说有的人认为

indigenous tribe 的 IP被 non American company 用了，有一个题问 the 

LEAST objection to those people：问的很绕，我觉得实际问的是以下哪个选

项中 indigenous tribe 的 IP rights被 non American 给用了， 

我选的：某个部落 leader的 name被一家 non American company 给用来印在**

上。 

4）哪一个不是侵犯知识产权的 （可能为 Q3） 

选某原始部落的 people 用自己祖先的什么（关键词 own） 不选那个国旗用某

个标志的(本月 V39 狗主) 

5）哪一项正确  

选保护知识产权和 material same (本月 V39 狗主) 



错误选项有一个 copy name 是最重要的 

6）哪一项不正确  

具体忘了 反正说原始部落 oo不保护吧(本月 V39狗主) 

我不记得自己选什么了，用的是排除法，正确选项分布在全文 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8．Market Pioneer 

P1：Pioneer business 的好处。 

1980s以来的研究：对 pioneer business抱持正面的态度。 

研究发现/通常理论认为：公司越早进入一个领域在之后的发展中其优势就会越

明显/在某一领域非常杰出的那些企业大多都是该领域的 pioneer。做 market 

pioneer是大多数企业选择的 strategy。 

Pioneer的优势：能够获利较多，宣传新产品有先驱性来吸引投资者(lure 

investors)。(Q2) 

非 Pioneer 的劣势：后进入者发布自己产品时得想办法说明自己的 production

和之前的那些 pioneer 企业有什么不同，加大了成功的难度。 

 

P2：反驳第一段，称所使用的数据 biasedness。原因： 

（1）data 仅限于那些成功的公司，没有调查那些失败的案例(survivorship 

bias)。 (Q4) 

这些数据只包括那些成功存活到现在的 pioneer 企业(existing company)，而

那些已经失败/破产了的 pioneer企业没有被考虑进来/不是考虑了所有的公

司。(survey showing the practice is prevail in the market) 

（2）受调查的人夸大成绩。(Q3) 

这些数据大多来源于这些 pioneer企业现在的主管而非当初它进入该领域时的

主管，所以这些现在的领导者的 emotion并不能说明问题。他们接受调查的公

司员工，往往会以公司促销自己的口号内容做响应/会按照公司对外宣传的口号

来说自己的公司，不能反应真实。问他们你认为自己企业是否是 pioneer，他

们当然说是了。 

（3）判断谁是 pioneer 企业的标准很模糊。(Q5) 



对 pioneer 定义不明确/有问题，问卷里说是 one of the first，到底是先开

发算呢还是先投入市场才算呢？  

 

★Q1：主旨题 

question the research data of an established view（770狗主确认正确） 

反驳 pioneer 这个理论的正确性 

 

★Q2：估计是问投资者投资的时候，公司会说什么？ 

以至于有些公司在寻找投资者时要先说明自己正在研发新的产品。（770狗主

确认正确） 

 

★Q3：问哪个可以 strengthen the author's conclusion 关于这些研究数据

的？问作者的 assumption？ 

现在的企业员工在谈论自己公司时通常都是重复公司用于宣传的那些话/按公司

宣传灌输的观点对调查进行回答/员工往往以公司促销的口号响应调查

/employers 都爱往对自己有利的方面说（770狗主确认正确） 

=员工被灌输要说对于公司好的 information 

=因为企业会灌输员工“我们是先锋企业”的观念，所以即使很多被访员工如此

认为也不能说明问题 

问第二段的高亮的那个 survey 

 

Q4：关于通常理论的说法哪个正确？ 

该理论所基于的研究数据缺少了关于失败的 pioneer的部分，因此不准确/忽略

了 failed pioneer 

（770狗主确认正确） 

 

Q5：还有一题定位在文章最后的第三条反对意见上，先锋企业很难界定出是第

一个 sell 这个产品的 

推论题/细节题：选 A，跟第三条有关的内容(全文最后依据) 

 

隐约记得这题有一大片高亮但是选项都很短，不是很难。 

 

以下为该篇文章的整理稿 

一、主旨 

文章中攻击传统上赞扬 Pioneer company的观点，说所采用的数据都是 bias的 

 

二、段落大意 

P1： Pioneer business 的介绍 

一些学者透过研究也对 pioneer business 保持正面的态度，公司可以透过宣称

产品有先驱性来吸引投资者，说先驱者的事业能 lasting（持久）/通常的理论

认为公司越早进入一个领域在之后的发展中其优势就会越明显。研究发现在某

一领域非常接触的那些企业大多都是该领域的 pioneer，并且那些后进入者在

发布自己的使不得不想办法说明自己的 production 和之前的那些 pioneer 企业

有什么不同，加大了成功的难度.做 market pioneer 是大多数企业选择的



strategy，好处又能够活力较多且能够宣传新产品（introduction lure 诱惑 

investors）。根据 past decade的调查，发现 pioneer确实在某某和某某方面

等做到了 leader（survey showing the practice is prevail in the 

market，而且成功率很高）。但是，这些研究所使用的数据实际上是不准确

的，因为该调查可能是 biases，所以作者提出质疑。 

 

P2：质疑的原因/方面有 

data仅限于那些成功的公司，没有调查那些失败的案例，所以 biased。这些数

据只包括那些成功存活到现在的 pioneer企业，而那些已经失败了的 pioneer

企业（因为已经破产）没有被考虑进来 

调查的人夸大成绩（有考点），这些数据大多来源于这些 pioneer 企业现在的

主管，而非当初他进入该领域时的主管，所以这些现在的领导这的 emotion并

不能说明问题。（方便记忆就是说都不是你丫自己的想法在这扯个屁啊，你知

道人家当时怎么想的呀！）。他们呢接受调查的公司员工，往往会以工资促销

自己的口号内容做响应/因为采访了员工的说辞与这些公司的广告词一样，因此

产生偏差，不能反映真实，所以 biased 

判断谁是 pioneer 企业的标准很模糊（pioneer 的判断 imprecise）。对

pioneer定义不明确，到底是先开发算 pioneer 还是先投入市场才算 pioneer，

所以 biased



9．食物链里的毒素 

1. 主题思路： 

水里有种化学物质，通过食物链影响了很多生物，举了 algea的例子，导致食

物链高端的一些动物体内聚集了大量有毒物质。但对于 mammal和 bird 好像并

没有被有毒物质影响，貌似是因为肺部（lung）的结构不同，这两者 lung是转

换 air的，而 fish 靠腮，反正不一样。 

 

2. 段落大意： 

P1：Biomagnification 是指毒素通过动物组织沿着食物链移动。这种移动在不

易通过尿或者粪便排泄出去的脂溶性化学物质中是稳定的。Gobas这个人是研

究 B的第一人。为了反映化学物质，科学家开始使用 KOW这一概念，以便观察

含脂肪的化学物质是如何在水中溶解的，并且预测这种化学物质怎么通过鱼的

腮（gill），从鱼的血液里流入水中。Low-Kow说明这种水溶性的化学物质不

影响鱼的食物链，并且是很安全的。 

 

P2：但是，环境学家认为这个假设不对，提出哺乳动物和鸟类可能不能排泄这

种化学毒素，因为它们的肺接触空气而不是水，因此提出 Koa的概念。 

 

P3：最后 Gobas也说 Low Kow并且 high Koa 的有潜在危险的，证实了

Biomagnification，即毒素随着食物链的增长会沉积。 

 

3.题目： 

【答案确定】***Q1. algae 高亮，问作用/高亮 algea，问为什么举这个例子。 

备选答案：海藻处在食物链最低端，毒素最低 

选了因为 algea是 well known的处于低端食物链的东西。(本月 710 狗主 

Q48，V38) 

有题目高亮海藻，因为海藻处于食物链的最低端。 

 

**Q2. 如果在一个 Low KOW的区域的北极熊的 toxic concentration is high, 

infer什么？ 

备选答案：北极熊是以陆生动物为食。 

有题目是熊的 KOW 低，因为它以陆生动物为生。 

 

Q3. 哪种 case符合文章第二段的情况 

 

 *Q4. 关于 bear 的说法正确的是? 

 选了其身上的毒素是从 algea中积累的。                (本月 710狗主 

Q48，V38) 

 

Q5. 我记得 toxin 那篇里面有个题目说，如果 KOW很低的话，那么下列选项哪

个正确： 

选项说什么 bears 一定吃很多种鱼；一定生活在 industry area；还有什么海

藻什么的。反正挺纠结的，看不出来哪个对。 



 

4.疑似原文： 

Biomagnification means that the level of toxin in animals' tissues 

rises as one moves up the food chain. For instance, as larvae eat 

algae, fish eat the larvae, and bigger fish eat smaller fish, the 

toxin present in the algae becomes increasingly concentrated; top 

predators like swordfish and polar bears end up with the highest 

doses in their tissues. This can happen with stable, fat-soluble 

chemicals that aren't easily excreted in urine or feces. 

Biomagnification was first studied in the late 1960s in aquatic food 

webs, explains Frank Gobas, professor at Simon Fraser University and 

leader of the study. To screen chemicals, scientists began using a 

property known as Kow, which indicates how readily a chemical 

dissolves in water compared with fat and thus predicts how easily it 

will move from a fish's blood lipids into water through its gills. 

Low-Kow, or more water soluble, chemicals don't build up in the fish 

food chain and were assumed to be safe. 

 

Environmental chemists realized, however, that this assumption might 

not hold in food chains involving mammals and birds because their 

lungs are in contact with air, not water. This means that many 

chemicals that are relatively soluble in water and therefore don't 

accumulate in fish might remain in the tissues of land animals if 

they aren't volatile enough to easily move from the lungs into the 

air (predicted by a property called Koa). Supporting this idea, some 

organic chemicals that don't biomagnify in fish appeared to be doing 

so in other wildlife and humans.  

 

To explore this hypothesis, Gobas and graduate student Barry Kelly 

and colleagues collected plant and animal tissue samples— from 

lichens to beluga whales killed in Inuit hunts—in the Arctic, where, 

because of weather patterns and cold temperatures, organic pollutant 

levels are high. They tested the samples not only for known POPs but 

also for several chemicals with a low Kow but high Koa, which 

suggested they might biomagnify in air-breathing animals. The 

measured levels of contaminants for various animals in aquatic and 

land food webs were similar to those predicted from a bioaccumulation 

model incorporating Koa and Kow, suggesting the model was correct. 

Chemicals with low Kow and high Koa stood out as potentially risky.  

 

B是指毒素通过动物组织沿着食物链移动。例如，幼虫 larvae吃海藻 algae，

鱼吃幼虫，大鱼吃小鱼，毒素在海藻中的含量增加，顶层的如 swordfish 和

polar bears的掠食者积累最多。这(化学物质在掠食者中积累)是稳定的，因

为脂溶性的 fat-soluble 化学物质不容易通过尿 urine或粪便 feces 排泄出



去。第一次发现 B 是在 1960s SFU的教授 Frank Gobas 研究水中食物网的时

候。为了反映化学物质，科学家开始使用 KOW 来观察含脂肪的化学物质是如何

在水中溶解的，并且可以预测这种化学物质怎么通过鱼的腮 gill，从鱼的血液

里流入水中。Low-Kow说明这种水溶性的化学物质不影响鱼的食物链，并且是

很安全的。 

  但是，环境化学家发现，这个假设在 mammal 和 bird的食物链中不成立，

因为他们是靠肺 lung 和 air接触的，不是靠水。这就意味着许多水溶性的化学

物质不能够在鱼的体内积累，却能够在陆地动物的体内积累，如果他们不容易

挥发的话(可以用 Koa来预测)。所以，一些不在鱼中进行 B的化学物质却可以

在其他野生动物和人类中进行 B。(就是可以在 mammal和 bird的食物链中转移

毒素) 

  为了探索这个假设，Gobas和他的学生 Barry Kelly还有同事们收集了植

物和动物的组织样本——从青苔 lichens到白鲸 beluga whales——在北极，

由于其气候和低温，器官内的污染物质(毒素)会积累很多。他们测试这些样本

不仅仅是为了知道 POPs，还为了找到一些 low Kow但是 high Koa的化学物

质，这些化学物质意味着在 air-breathing animals中有 B。不同动物，水或

者陆地，的食物网中污染物质含量和合并 Koa and Kow 预测的结果相似，说明

这个模型是正确的。low Kow and high Koa 的化学物质有潜在的风险。 

 

5.备注： 

Kow水分配系数 

Koa空气分配系数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. 网上营销方式 

※ 主题： 

本篇文章用网上进行市场调研带来的好处； 

 

※ 组织结构： 

问题：店铺零售不能吸引客人； 

方法：网上销售初见成效； 

让步：网上销售还是有很多问题的局限性； 

作者支持网上营销； 

 

※ 段落大意： 

第一段：阐述问题实体店铺不能吸引客人； 

对于 manufacture 来说，对于已经销售过的旧商品来说，销售模式相对固定，

不想新上市的产品，很难知道哪种 marketing strategy 是好的，所以应该进行

market strategy testing，但是在实体店进行这种 testing有很多弊端，提到

两方面： 

第一是说一些 retailers 不合作，不进行对应的 testing for 

manufacturers。 

第二是说成本比较大，且每次测试的人数比较少。 

第二段：网上销售初见成效； 

manufacturer发现一种新方法就是 online testing 这一段主要是对这种方法

进行说明，我大致的理解是，这种 testing 类似于一种评估体系，消费者能够

对已经购买的商品服务进行评估，好像有提到 cleaness, staff skills 等。。

可能指的是 market strategy 的一些方面吧。这一段基本没有题目。   

第三段：网上销售的局限性； 

开始先让步，说 online 的方法有 limitations，举例是 appeal 和 food，（这

里有题，问引用这两个例子的目的）好像说是对于 appeal和 food，消费者在

选择时会考虑很多不能在网上显示的因素，好像题目的选项中有说，not all 

factors can be vitulized online.但最后还是支持 online这个方法，提到两

个优势：1.更多的消费者可以同时进行 testing 数据会比较 representative . 

2）节省 cost 而且不用非得争得 retailer 的合作。  

 

※ 题目： 

1）第三段在文中的作用当时有两个比较纠结... 

A. 对网上销售给了一个 limit  

B. 虽然说网上销售有不好的但是还是支持第二段的（应该选第二个吧....答案

仅供参考） 

问这些不适合用的产品的共同点是什么  

选项记得比较深的有这些服务需要更多销售员的互动  

λ 还有就是这些产品需要 sense 光通过 visual 方面不易判断什么的  

大概这样 我选的后面这个。。。不确定答案。。。楼主分低。。。最后一段还

有提到这个网上的方式可以消除 bias     



 

※ 备注： 

1）文章可以是三段和四段，大家不要被文章的变体所吓倒，逻辑关系是一样

的； 

2）本文从头开始支持网络营销的； 

3）第三段的细节题目要注意； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11.中世纪 manuscript 

【主题思路】 

中世纪欧洲的图书不好定价。当时大学生图书馆，让学生以新赔旧（弄丢了

的），可以此赔款（印刷一本新书的钱）作为判断图书价值的依据 

 

【结构】 

提出问题：中世纪欧洲，给图书定价是个难题 

解决方案：大学图书馆，让学生以新赔旧书（弄丢了的），赔款可做图书价值

的依据 

    

【段意】 

第一段： 

在中世纪的欧洲，给图书定价是一个难题。不像现在只需要去书店买书，中世

纪的图书靠专门的人员誊写，那时候买书需要和造纸的人、印刷的人、包装的

人（瞎猜的反正就是一连串人）都进行沟通，因为那个时候的书都是 bespoke

私人订制（这里有一个罗列 parchment, illustrations, binds…）。所以大

家的书在插图大小、印刷质量等方面都不一样，也就很难给图书定价。书本的

定价 case by case 

 

第二段： 

然而，还是存在能 partially解决这个问题的方法的。当时的大学图书馆会印

一些有 common structure 的书（比较标准化一些的书本），要上课的学生若是

买不起书就可以去图书馆借书，如果弄丢了就赔印刷一本新书的钱。可以想

见，图书馆的书一般都是 well-thumbed (被翻旧的) and not lavishly 

illustrated (我理解是排版上不会浪费空间)。所以弄丢书之后的赔款就可以

作为图书价值的判断依据了。 

  

【题目】 

1）那个时候的书都是 bespoke.(会高亮哦)定位第一段 

Personally commissioned 

2）考了主旨题， 

应该是 present一个问题，然后说了一个能够 partially resolve the 

question解决这个问题的方法。 

3）说图书馆借出去的书有什么特点，定位文中第二段最后一句话 

说这些书 well-thumbed and not lavishly illustrated， 

A.说图书馆的书 illustration not elaborate， 

B.图书馆的书 bearing marks from previously readers， 

C. can not be taken out of the university 

有选项说放错了地方；经常被偷；没有精致的图例 

我选了 B上面有读者的标记什么的，对应文章最后说 well-thumbed，其他选项

的内容文中确实没说 



不选 A因为 A没有经过精细排版的，可文章中说 not lavishly illustrated，

说明排版应该经过很多考虑吧 

4） 问中世纪图书有什么特点 

A.    内容上 variation 不打 

B.   Price variation 很大 

C.    Price是根据它的 parchment,illustration, binding…来定的） 

5）通过文章可以 infer 出什么？ 

a）buyer 比 university 的 borrower更对书 prized（有提到 borrower 搞得书

都各种破旧，buyer 跑各种地方弄定制的插画封皮） 

b）图书馆的书比 buyer 定制的书便宜（没说过图书馆还有 buyer定制的书的绝

对或者相对价格） 

c）the price of book in 中世纪 has a lot of variation（最后选了没啥比

较，平铺直叙的这个） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. Mexican American in Houston 

1.主旨： 

介绍某教授对墨西哥裔美国人在休斯敦的文化融合和发展历史很有独到之处。 

 

2.篇章结构：总分结构，一个观点加 2个概念阐述 

P1.某专家的新观点与其他学者的不同之处（将墨西哥 community放在整个美国

背景下研究） 

P2.Notion1:重点研究中产阶级 

P3.Notion2:有关 biculturalism 的理论 

 

3.段落大意： 

P1. 讲了某专家专门研究墨西哥裔印第安社区的发展，他的方法角度很新颖，

不像以往学者只是讲种族歧视和冲突斗争（原句：his thesis beyond 

racilism， bala， bala）（考古提示：好像是这样，这里有题 Q4，说别的学

者一般都在干什么，回原文找答案就好了），而从经济发展带动文化融合的角

度进行阐述/他把墨西哥社区放在 host culture 和整个美国的背景里面研究,把

墨西哥社区的发展与整个社会的发展联系起来，具体列举了一些方面。 

 

二三段分别讲这仁兄作品 frame/notion的两个方面：一个是中产阶级为重，二

个 biculturalism。重点研究社区的中产阶级，，似乎说这些中产阶级劝其他

人接受什么。 

 

P2. 第一个概念是从墨西哥裔中产阶级的产生讲起/他跟其他人不一样，重点研

究社区的中产阶级, 似乎这些中产阶级劝其他人接受某些 host culture（还是

外部环境）的观点。。然后就开始说他的研究怎么怎么样。(Q2) 

 

P3. 第二个概念是研究这个社区的 biculturalism。在融合过程中自身社区的

保留和缓冲（小编：是 biculturalism要注意的是第三段有两道题，要细点

看）。该社区文化、组织架构、意识形态也难免会受到外部世界影响，而在该

社区可以避免外部世界受到的歧视。/讲社区在面对歧视的时候还是会保持原有

的文化认同，以团结起来。 

 

4.题目： 

Q1. 主旨题 （可以秒选） 

Describe the ways in inspectation？(in 开头的意思是感知的) of the 

Mexican American in Houston issue  

描述这个牛逼科学家的一些牛逼观点。没有近似选项，非常好选。（V40 皮皮

大仙仙） 

介绍了他的书中观点（本月 V39狗主） 

干扰选项：summarize 他的观点 

V39狗主解释：明显不是 summarize 因为主要讲了书中两个主要观点 

 



Q2. 该学者和其他学者角度的区别/有一个是说这个 k跟其他研究的人不一样的

地方是什么？（可以秒选） 

V1我把说这个学者的研究怎么怎么样的这句话取非进行的定位 

V2所以这题就选了，以往的研究者 focus 在种族，政治，（还有另外一个词，

想不起来了）这三点上。(本月 V36狗主) （Special thanks to V40 皮皮大仙

仙确认此选项） 

狗主解释：这题有，在第一段，中间说，这个学者 D开头的，并没有把研究中

心放在种族啊（racism）、政治啊这些上面，马上下一句就说：不像以往的研

究者们。    

 

Q3. 问了第三段作用/第三段全部高亮问作用？ 

A. 反映了他的书里的什么观点;  

B. 另一个说是 summary of his view;  

C. 这段是提出 D研究者的主要研究论点 

D. 这段 illustrate/present 一个上文提到的内容 

E. introduce one concept of 作者的论点。（V40 皮皮大仙仙） 

没有选 C的理由： 确实有 main这个词！可是原文的二三自然段分别都提了 D

的两个论点，而第三段只是讲二元文化这一个的，，所以我就不确定到底二元

文化这一点能不能算是 main呢！===最后就没有选这个 

本月狗主分析：二段开头就说有两个 notion， 一个是（第二段）。，另一个

是（第三段）。。 

我就不确定 notion 是什么，如果是概念就选前面一个，应为题目里说的是

concept，换了个词。但是其他的确实都错了 也只有选那个，不可能是

summary，因为二三段是平行的。。不可能三段在 summary,二三段和在一起问

还有可能。 

 

Q4. 别人研究的都着重在哪些方面？ 

答案选项来自考古： 

V1我选的种族暴力什么的（定位第三段） 

V2我选的就是有人种、肤色的那个 

 

Q5. 第三段有一句话高亮的，应该在第二句或第三句的位子，然后问能推出什

么。 

尽管 acculturation 一直在潜移默化的进行，但是当地文化还是能在融合中保

留之类的意思。(本月 V33狗主) 

 

5.备注： 

这一片一屏多，结构比较清晰，几个问题出在第三段。 

生词很多，皮皮仙仙表示，答案很好找，静心回去找会找到。 

 

Jacob关于 notion2—biculturalism查到的资料（来自 wiki百科） 

 

Biculturalism in sociology involves two originally distinct cultures 

in some form of co-existence. 



 

A policy recognizing, fostering or encouraging biculturalism 

typically emerges in countries that have emerged from a history of 

national or ethnic conflict in which neither side has gained complete 

victory. This condition usually arises as a consequence of settlement 

by colonists. Resulting conflicts may take place either between 

colonisers and indigenous peoples (as in Fiji) and/or between rival 

groups of colonisers (note the case of South Africa). A deliberate 

policy of biculturalism influences the structures and decisions of 

governments to ensure that they allocate political and economic power 

and influence equitably between people and/or groups identified with 

the opposite sides of the cultural divide. 

 

Examples include the conflicts between Anglophone and Francophone 

Canadians, between Māori and Pākehā New Zealanders and between 

Anglophone White South Africans and Boers. 

 

The term biculturalism was originally adopted in the Canadian 

context, most notably by the Royal Commission on Bilingualism and 

Biculturalism (1963-1969), which recommended that Canada become 

officially bilingual. Because the word "biculturalism" suggests, more 

or less explicitly, that only two cultures merit formal recognition, 

advocates of multiculturalism (for which it formed a precedent) may 

regard bicultural outlooks as inadequately progressive in comparison. 

This was the case in Canada were Ukrainian Canadians activists such 

as Jaroslav Rudnyckyj and Paul Yuzyk and other "third force" 

successfully pressured the Canadian government to adopt 

multiculturalism as official policy in 1971. 

 

In the context of relations between the cultures of deafness and non-

deafness, people find the word "biculturalism" less controversial 

because the distinction (between spoken language and sign language) 

commonly seems like a genuine binary distinction – transcending the 

distinctions between various spoken languages. 

 

In the context of the United States of America, bicultural 

distinctions have traditionally existed between America and Mexico, 

and between the White and the African American population of the 

United States. 

 

 

 

 

 



13. 熔岩 

【主题思路】 

有学者说火山爆发以后，新的岩浆会马上从地幔下涌上来补上这个缺口，另有

学者否定并举证前者错误，因为喷出来的岩浆和还在地幔下的岩浆里含这种化

学成分的量是不一样的。 

 

【文章结构】 

提出 hypothesis,：一层被 molten（融化的）的岩石被喷发出去之后，下面马

上就会有岩石补上来~ 

理论基础：不断有岩浆补充底下那个岩浆喷出后留下的窟窿 

推翻该假设：研究一种类 crystal结晶体中 oxygen的比例和与可以接触到

rain（反正就是在表面上）的岩石的 oxygen 的比例， 

新的解释：说熔岩是由地上面沉下去的补充而成而不是由更下面的补充上来的. 

实验发现：那些喷出来的岩浆的成分(C啊 O啊什么的)跟地表岩石和雨水什么

接触后的成分很接近, 

证明：不是地下深层上来的. 

 

【段落大意】 

第一段： 

讲火山爆发来源于 Mantle中的 Lava，而 Lava 来源于 Melt ，地下一些类似盆

地地方聚集了很多的热熔岩，这些熔岩喷发是引起了火山喷发。一般认为这些

熔岩喷出后，新的熔岩会从下面补充进来。Melt在向地表上升的过程中会与

Mantle中的 Rock反应并不断互相交换物质、变化结构，即吸收 Orthopyroxene

并排出 Olivine。越接近 closer表面 surface，lava的 exchange越频繁。如

果这个理论成立，那么类似的地带就会持续喷发。 

第二段 

一个跟理论不太相符的事情，一种海底里的 lava sample，在距离地表 45千米

突然发现已经停止这种物质交换，Melt的结构不变了。在 10千米 depth外发

生反应，一种假设是那里的 Mantle太松散了，使 Melt无法与他们接触并交换

物质，但立即被否定了(因为 45KM还很深东西都很软，没有裂缝)。另一种假设

是 Melt 在之前的上升过程中已经吸收了足够的 Orthopyroxene， 并将能排出

的 Olivine 都排了，无法继续反应。通过这个例子解释越接近表面越发生化学

反应。 

 

【问题】 

1） 是什么可以证明这种 exchange的存在：熔岩的成分 

2） 一道文章最后句定位：Olivine的用完了,exchange就停止了 

3） 一道是选 chemical composition 为特征 sashimiyuki 720 V37 选“lab 

experiments” indicate 那个 melt 的变化的，没有选 chemical 

composition, 细节题定位后决定的，确认后到现在还没有深深后悔过 

4） tianmo0512 是什么发生反应：选 melt 



5） 文中什么情况下描述了那种正常的 exchange：lab experiment 中实现了那

种现象 

6）The author mention “the melt to rise so rapidly” in order to：提

出了一种 hypothesis，这种 hypothesis在后面被反驳 

 

7）主题题。 

8）在很深的地底下的 M会怎么样。一个选项是说那些东西在那里几百万年了，

还有一个选项说这个东西没有那个 Z什么的，还有一个选项说含氧量不一样。

我不确定答案。 

9）地下的 mamgo怎么了，答“丛地面陷下去的” (这题很 sure) 

10）知道第一次喷发的岩浆怎么样，我选了含氧量不一样，供参考 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. Mexican American in Houston 

1.主旨： 

介绍某教授对墨西哥裔美国人在休斯敦的文化融合和发展历史很有独到之处。 

 

2.篇章结构：总分结构，一个观点加 2个概念阐述 

P1.某专家的新观点与其他学者的不同之处（将墨西哥 community放在整个美国

背景下研究） 

P2.Notion1:重点研究中产阶级 

P3.Notion2:有关 biculturalism 的理论 

 

3.段落大意： 

P1. 讲了某专家专门研究墨西哥裔印第安社区的发展，他的方法角度很新颖，

不像以往学者只是讲种族歧视和冲突斗争（原句：his thesis beyond 

racilism， bala， bala）（考古提示：好像是这样，这里有题 Q4，说别的学

者一般都在干什么，回原文找答案就好了），而从经济发展带动文化融合的角

度进行阐述/他把墨西哥社区放在 host culture 和整个美国的背景里面研究,把

墨西哥社区的发展与整个社会的发展联系起来，具体列举了一些方面。 

 

二三段分别讲这仁兄作品 frame/notion的两个方面：一个是中产阶级为重，二

个 biculturalism。重点研究社区的中产阶级，，似乎说这些中产阶级劝其他

人接受什么。 

 

P2. 第一个概念是从墨西哥裔中产阶级的产生讲起/他跟其他人不一样，重点研

究社区的中产阶级, 似乎这些中产阶级劝其他人接受某些 host culture（还是

外部环境）的观点。。然后就开始说他的研究怎么怎么样。(Q2) 

 

P3. 第二个概念是研究这个社区的 biculturalism。在融合过程中自身社区的

保留和缓冲（小编：是 biculturalism要注意的是第三段有两道题，要细点

看）。该社区文化、组织架构、意识形态也难免会受到外部世界影响，而在该

社区可以避免外部世界受到的歧视。/讲社区在面对歧视的时候还是会保持原有

的文化认同，以团结起来。 

 

4.题目： 

Q1. 主旨题 （可以秒选） 

Describe the ways in inspectation？(in 开头的意思是感知的) of the 

Mexican American in Houston issue  

描述这个牛逼科学家的一些牛逼观点。没有近似选项，非常好选。（V40 皮皮

大仙仙） 

介绍了他的书中观点（本月 V39狗主） 

干扰选项：summarize 他的观点 

V39狗主解释：明显不是 summarize 因为主要讲了书中两个主要观点 

 



Q2. 该学者和其他学者角度的区别/有一个是说这个 k跟其他研究的人不一样的

地方是什么？（可以秒选） 

V1我把说这个学者的研究怎么怎么样的这句话取非进行的定位 

V2所以这题就选了，以往的研究者 focus 在种族，政治，（还有另外一个词，

想不起来了）这三点上。(本月 V36狗主) （Special thanks to V40 皮皮大仙

仙确认此选项） 

狗主解释：这题有，在第一段，中间说，这个学者 D开头的，并没有把研究中

心放在种族啊（racism）、政治啊这些上面，马上下一句就说：不像以往的研

究者们。    

 

Q3. 问了第三段作用/第三段全部高亮问作用？ 

A. 反映了他的书里的什么观点;  

B. 另一个说是 summary of his view;  

C. 这段是提出 D研究者的主要研究论点 

D. 这段 illustrate/present 一个上文提到的内容 

E. introduce one concept of 作者的论点。（V40 皮皮大仙仙） 

没有选 C的理由： 确实有 main这个词！可是原文的二三自然段分别都提了 D

的两个论点，而第三段只是讲二元文化这一个的，，所以我就不确定到底二元

文化这一点能不能算是 main呢！===最后就没有选这个 

本月狗主分析：二段开头就说有两个 notion， 一个是（第二段）。，另一个

是（第三段）。。 

我就不确定 notion 是什么，如果是概念就选前面一个，应为题目里说的是

concept，换了个词。但是其他的确实都错了 也只有选那个，不可能是

summary，因为二三段是平行的。。不可能三段在 summary,二三段和在一起问

还有可能。 

 

Q4. 别人研究的都着重在哪些方面？ 

答案选项来自考古： 

V1我选的种族暴力什么的（定位第三段） 

V2我选的就是有人种、肤色的那个 

 

Q5. 第三段有一句话高亮的，应该在第二句或第三句的位子，然后问能推出什

么。 

尽管 acculturation 一直在潜移默化的进行，但是当地文化还是能在融合中保

留之类的意思。(本月 V33狗主) 

 

5.备注： 

这一片一屏多，结构比较清晰，几个问题出在第三段。 

生词很多，皮皮仙仙表示，答案很好找，静心回去找会找到。 

 

Jacob关于 notion2—biculturalism查到的资料（来自 wiki百科） 

 

Biculturalism in sociology involves two originally distinct cultures 

in some form of co-existence. 



 

A policy recognizing, fostering or encouraging biculturalism 

typically emerges in countries that have emerged from a history of 

national or ethnic conflict in which neither side has gained complete 

victory. This condition usually arises as a consequence of settlement 

by colonists. Resulting conflicts may take place either between 

colonisers and indigenous peoples (as in Fiji) and/or between rival 

groups of colonisers (note the case of South Africa). A deliberate 

policy of biculturalism influences the structures and decisions of 

governments to ensure that they allocate political and economic power 

and influence equitably between people and/or groups identified with 

the opposite sides of the cultural divide. 

 

Examples include the conflicts between Anglophone and Francophone 

Canadians, between Māori and Pākehā New Zealanders and between 

Anglophone White South Africans and Boers. 

 

The term biculturalism was originally adopted in the Canadian 

context, most notably by the Royal Commission on Bilingualism and 

Biculturalism (1963-1969), which recommended that Canada become 

officially bilingual. Because the word "biculturalism" suggests, more 

or less explicitly, that only two cultures merit formal recognition, 

advocates of multiculturalism (for which it formed a precedent) may 

regard bicultural outlooks as inadequately progressive in comparison. 

This was the case in Canada were Ukrainian Canadians activists such 

as Jaroslav Rudnyckyj and Paul Yuzyk and other "third force" 

successfully pressured the Canadian government to adopt 

multiculturalism as official policy in 1971. 

 

In the context of relations between the cultures of deafness and non-

deafness, people find the word "biculturalism" less controversial 

because the distinction (between spoken language and sign language) 

commonly seems like a genuine binary distinction – transcending the 

distinctions between various spoken languages. 

 

In the context of the United States of America, bicultural 

distinctions have traditionally existed between America and Mexico, 

and between the White and the African American population of the 

United States. 

 

 

 

 

 



15. Board 和 CEO 

【主题思路】 

directors和 ceo的关系和 function， board of directors 要如何联合并监

督 ceo管理企业。 

【文章结构】 

定义：board 和 CEO 的职责 

不利因素：CEO隐瞒事实或误导方向 

对策：Board 借助外力 

结论：管好公司，board需 1.提升专业水平 

       2. 多方搜集信息 

 

【段落大意】 

第一段 

列举了 board和 CEO 的职责。company Board 的一些职责，主要是

governance，公司董事会管 CEO，有四个 resposibility(elect, evaluate 

CEO, set the pay...); 而 ceo的职责就是 manage the corporation.（day-

to-day 的靠他们）。 

 

第二段，很多时候 company，Board defers the responsibility to CEO. CEO

在管理公司的时候，会 filter out一些信息, which is poorly reflected to 

CEO, 会在报告的文件里把自己不利的东西删去并且提出自己有兴趣的方案，还

会根据 CEO自己的判断做出选择。board并不能很好判断 CEO做的怎么样，这

个时候 Board就需要从 deficient information 里面寻找信息，履行自己的职

责，主要依靠 Board 自身的能力和 External expertise，比如 consultants 

和律师，但是好像是 Board也不太信外界的人的 

 

第三段 

Board应该怎么更好地 govern这个公司。说 board要想公司发展的好有两个方

法。一个是学习专业知识、提升自己的专业水平，让自己在多方面能独立评估

CEO。第二是要多方面的搜集信息。 

 

【问题】 

1） (有一题考 anecdotally 这个词 infer 了什么）定位第二段 

2）board 什么时候能让公司 function well？或许不是这么问，或许是问

board拒绝 ceo的哪个提议对公司好？因为记得有一个选项是 ceo提出自己有

兴趣的提议并且使公司应该 pursue的 

3）问第三段作用吧 

4）如果 board本身专业知识已经很强了，那么什么情况下还是没法改善公司情

况呢？构筑选没能多方面收集信息 

5） Board 要成功应该 1、学习专业知识 2、获取多方面信息  有考题 


